





Kassai Ferenc, Hellebronth Vilmos, Kovarcz Emil, Beregfy Károly miniszterek a képviselőházban.



Szóllősi Jenő, Vajna Gábor, Reményi-Schneller Lajos, gróf Pálffy Fidél és Szakvály Emil miniszterek a felsőház ülésén. — Alsó képünk: József kir. herceg és Vajna Gábor belügyminiszter beszélget a felsőház folyósóján.



↑ FEGYVERT REJTEGETTEK és honvédségre lövéldöztek egy Népszínház-utcai calliagos házból a zsidók! Az épület térfelakói a háború után őrzetbe vették, — köztük három ejtőernyős bolsevista katona is volt, akiket József kir. herceg és Vajna Gábor belügyminiszter a házában!



↑ IGY GYÜLEKEZTEK AZ ELSŐ ÓRAKBAN, hétfőn reggel a keleti arcvonal bajársi szövetsége és a nyilaskeresztes párt tagjai, egyenruhában, SS-mundárban, civilben, hogy a vértelen nemzeti forradalom akaratát, ha kell, fegyverrel is érvényben tartásák...



↑ A SANDOR-PALOTA Székesfehérváron már teljes nyugalmat és zavartalanul rend fogadta. A lakak mögötti oroszok számlálókat, amik-or-árt kitétek: kicserélték a magyarországi katonák az oroszok és becsülettel legyőzték!

A vértelen nemzeti forradalmat követő hétfőn a hadban és munkában álló nemzet jobb sorsáért megkezdődött a céltudatos és határozott munka. Letisztult, megnyugodott a helyzet, új, törvényes vezetői állottak élére az ország harcát és jövőjét irányító tevékenységnek, s ezek az órák mutatták meg: mennyi kemény fegyelem, okos realitás, szívós elszántság van a magyar népben. A hétköznap munkája úgy folyt tovább, mintha semmi se történt volna, csak a kezek és agyak tevékenységét fűtötte át mélységesen a tudat, hogy ezután valóban minden kalapácsütés, minden tollvonás a nemzet érdekét szolgálja majd...

A magyar megfeszített izmokkal dolgozott, a zsidó hitványság pedig megkísérelte, hogy zavart keltsen: fegyverek dörrentek a házak padlásablakaiban, kézigranát robbant az utcán magyar és német katonák lábai előtt: — Izrael népe megmutatta igazi arcát, s ízelítőt adott abból a bosszúszomjas dühből, amely eltöltötte, s amely, — ha minden úgy sikerül, ahogy a gyalázatos árulás klickje kitervezte, — véres Szent Bertalan-éjszakát rendezett volna Budapesten október 15 én...

A nemzeti akarat elszánt céltudatosságát semmi sem zavarhatta meg többé: a kormány kiáltványa, a miniszterek beszédei felgyújtották a hitet és a szilárd bizonyosság érzését az ország népében, hogy védekezésünk a bolsevizmussal szemben erősödik, hűségünk az Európáért s benne értünk is küzdő szövetségeseinkkel szemben szilárd marad, s a közös, végső győzelemért a magyarság minden erkölcsi, szellemi és anyagi tartaléka felmozdul!